
ellen. 

Az utóbbi napok eseményei ujból Né- 

metország felé forditották az európai po- 

Htika érdeklődését. A római egyezmény 

egy merész fordulattal elme szette az ellen- 

téteket Olaszország és Eranciaország közt 

és ezzel Hurópa megbékélése végleg a né- 

met problémára terelődött. A német prob- 

léma viszont a jelen pillanatban Auszriával 

ál szétválaszthatatlan összefüggésbe és 

a cikknek, mely Rosenberg tollából jelent 

Reogenberg mindenekelőtt leszögezi cik- 

kében, hogy a Saar visszanyerésével NNémet 

ország utolsó területi igénylése is kielégi- 

tést nyert és az a beállitás, mintha Hitler 

ezután is igényt tartana ujabb országreszek 

*e, rosszakarat szülöttje 

A Saar-kérdés végleges elintézésevel, 

tökéletes és kielégitő befejezést nyert a né- 

met óhaj és ebben a kérdésben Németország 

nem ismer eltérést. Ugyanekkor leszőögezi 

Rosenberg azonban, hogy a Memel vidéki 
németek szenvedége mélyer megrenditi a 
mémet sziveket és a lettek eljárása türhetet 

len. Rosenberg cikke általános feltünést kel- 
tett és a világsajtó kivétel nélkül foglalko- 
zik a cikk rejtett értemével. A francia la- 
pok megállapitják, hogy a Memel vidékte 
tett célzás provokáció és . 
nyiltan mutatja a németek kétszinüségét. 
A Petit Parisien szerint nemcsak Memel vi- 
dékre, hanem Eupen és Malmedire is igényt 
tart. Hitler és Rosenberg cikke nem őszinte. 

Ausztria terület vagy ország? 
A legérdekessebben azonban a Man- 

ehester Guardian cimű angol lap fogja fel 
" . 1 E 2z 

Rosenberg cikkét és a következő meglepő 

- Vajjon - irja a lap - Rosenberg 

memn akart-e ügyes kibuvót találni és nem 
ta-e el magát éppen itt? Regenberg ar- 

vól ir, hogy Németország nem támaszt sen- 

ivel szemben sem területi igényeket. Ez 
világos és tiszta mondat s tegyük föl hogy 

Rosenberg őszintén is gondolta a mondotta- 
I- 

Helelőg szerkezatőő 

Független politikai napiiap, megjele 
töségi órák: este -től 1. 

tudva 

ezért különös figyelmet kell szentelni annak 

; 

3 

mnem mond le 
AA" " 

uszíriáról 
Starhemberg herceg éles támadása „Ausztria halálos ellenségei' 

-- Schuschnigé ka cellár londoni utja a nagyhatalmak érdek- 
lődésének homlokterében 

meg a Völkischer Beobachterben. Ez a lap 
levőleg, a nemzeti szociálista párt 

félhivatalosa és az itt elhangzott szavak- 
nak, különös sulyt ad, hogy azokat Rosen- 
berg irta le, aki a párt külpolitikai elgon- 
dolásainak leghivatottabb képviselőjae. Itt 
lényeges különbséget kell tenni ugyanis, a 

német külügyminiszterium és a nemzeti szo- 
ciálista párt hivatalos álláspontja kEözött 
amely lényeges eltáréseket mutat.t. 

Németországnak nincs szüksége tőbb területre ? 
kat. De akkor is, nagyon érdekes feltétele- 
zésekre adott alkalmat. Mindenekelőtt na- 
gyon különös, hogy Rosenberg, akinek kom 
petenciáját hasonló kérdésekben nem lehet 

10-ig. Szerkesztőség és kiadóhivatal 

Oradea (Nagyvárad1P. M.Viteszal Nagyoia ctér)4 Telefon: 388 

Ara 1 lej 
IV eviorvan 29 am 

1935. január 29 

Kedd 

eltagadni, emlitést sem tesz Ausztriárót 
Vajjon miért? Hiszen tudvalevő dolog, 
hogy Ausztria csatlakozása Németország 
legsarkalatosabb külpolitikai progranipont- 
jához tartozik. VNémetország lemondett vol 
na Ausztriáról? Alig hihetó. Viszont Ro 
senbergnek igaza van. Ausztria nem terület 

tehát mint ilyent, Németország nem is 
igényli, Ellenben igenis igényli Auszíriát, 
mnt országot, ugy ahogy van, teljes egészé- 
ben és maradéktalanual. Csak Rosenberg 
taktikai képességeire jellemző, hogy milyen 
ügyesen kerülte meg az Ausztria kérdést, 
de a helyzet, most még sulyosabb, mint 
eddig volt. A cikk leplezetlenül elárulja, 
hogy Ausztria nem mondott le Ausztáról, 
sőt teljes egészében fentartotta a csatla- 
kozás, iletve a bekebelezés gondolatás 

Starhemberg herceg éles kirohanása a nemzeti 
szocialisták ellen 

Mint bécsi jelentés közi, Starhemberg 
herceg egy gyülés alkaknával viharos szó- 
noklatban támadta a nemzeti szociálistákat. 
- Nem békélünk halálos ellenségeink- 

kel - jelentette ki a herceg - hiba és jó- 
vátehetetlen bakklövés lenne, békejobbot 
nyujtani azoknak, akik életünkre törnek. 

Schuschnigg kancellár 

Az osztrak probléma a nagybatalma- 
kat is foglalkoztatja és ezt misem jellemzi 
jobban, mint az a tény, hogy angol ker- 

mányhivásra, a közeljövőben Londonba uta- 

zik Schuschnigg osztrák kancellár és Ber- 

ger Waldenegg külügyminiszter. Az osztrák 

államférfiak három napig lesznek London- 

ban és minden kérdésről referálnak. A nagy 

hatalmak s köztük Anolia féltő gonddal 

ügyelnek Ausztria függetlenségére és Eu- 

rópa békéje csak akkor lehet egyensulyban, 
ha Németország lemond a csatlakozásról. 

loodoni utja döntő iordulatot 
hozhat 

pCsak a nemzeti szociálisták teljes kipuszti 
tása hozhatja meg a békét és megalkuvás 
ról szó sem lehet. Egy pillanatig sem füg- 
geszthetjük fel a harcot, de erre nem is 

sgondolunk. Alljuk a harcot s nem ismeriüna 
i 

könyörületet. 

Mig ez meg nem történik, a helyzet megel- 
datlan marad. 

a es 

Vakmerő hetörés Bistritár 
Bistrita, január 21. 

Iemeretlen tettesek a mult éjjel Belör- 
tek Orendi Gusztáv és Valter Péter keres- 
kedőkhöz, akiktől 7700 lej értékü árut, vi- 
lamint jelentős összegü Fészpénzt vitteki ei 
A rendőrség erélyes nyomozást inditott a 
betörők elfogatására. szua . 

nyeremé nyes tészpénziombola 8. száma 



A liherális pári nem hagyja elatui 
-- ielentette ki Dnu Bratianu a Erefektusok A értekezletén 

Kivágandó és összegyüjtendő 
Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyűjt, az részívenhet a Részpénz- sorsjátékon - 

.sjanuár 21- február20. 
: a gy 

- 

, 
. 

, 

í 
Bucuresti, január 27. nemzeti parasztpárt több izben igyekezett mé 

Sor sdöntő ülést tar t kedden Szombaton délután zajlott l6 Euenres befeketiteni a liberális pártot, ez azonnas tiben a prefektusok értekezlete. Elsőne nem sikerült. sőt bebizonyosodott Ogy Aor 

a nemzeti Har aszípárt Mmeuletz belügyminiszter szólalt fel, aki li. előkelő nemzeti parasztpárti politikus rel 

BEucuresti, január 27. fejtette azokat a tervezeteket, amelyekkel bele van keverve abbe az ügybe. Éppen ez. sze 

A nemzgeti parasztpárt végrehajtó bi. a közigazgatási rformot végbe akarja vin- ért lberális pártnak érdeke, hogy tovabb s01 
zottsága kedden tartja ülését annkor s ni a valóságban. Utána Alimanesteanu tá- boncolg ssa a Skoda ügyet és 
na. sok és kerül ag ; 61á és besz Agyenes vereség les Hberális párt- 

nagyon sok kérdés kerül szóba, amely az bornok emelkedett szólásra és beszámolt a egyenes vereség lenne a párt. 
het. Vajda bejelentetli hogy ezen a végre. az egész országban 350 központot szervez- jelentéssel. 
hajtó, bizottségi ülésen g képen réaee tek, 1645 albizottságo, kétezer oktatóval Bratianu Dmu kifejtette sezután, hogy a kó- 

fog venni. Mihalache Jelenleg Maniu Gyuláa- Az országban a katonaság előtti kiképzésre zeljövőben a Hberális párt három brosurát 

val tárgyal szintén a keddi végrehajtóbi. álló ifjak száma meghaiadja a 200 ezret. fog közölni a nyilvárossággal. Az etsőben 

zottsági ülésről. 
Sassu földmüvelésügyi minisz er több a Skoda panamáról fog tárgyalni, a másik- 

fontos mezőgazdasági érdéet erszelt es han arról f. értekezni hogy i a 
a prefektusok ülésén, majd Bratianu Dinu Ii eráb esérdk. en, a 

a mák enyneség és zo főtájások, a prefelil párt elnöke emelkedett szólásna harmadik brosuráhan pedig lerán:ja " lep. 
aranyeres bajok és a végbel megbetegedései esetén, és nagy beszédet mondott a Skoda ügyről let arról, hogy mit teti s mit nem tett meg 

lermészetes „Ferenc jözsel késerűvz gyorsan ág a nemzeti parasztpért ellen. a nemzeti parasztpár: a hadfelszerelés ér. 

lés biztosan megszün eti a basíszervek pangását, -A Skoda ügy bivizsgálása során a dekében. 1 zzsé Hevalverhant a ganysterek és rentőrség Róma, január 27. ge é 
e 

e 

Halálos kimenetelii repülöszörenegét. züjf 1 er] ül S2 0 i 1 ü5 II 
g történt Olaszországban. A "Lero 

A 

hatalmas vízi pülőgép gyakorlatozás 
, 

... 

közben lezuhant. A gepen tartózkodó ké Newyork, januar 27. mentek a hotel folyosójára és ott heves re. 

pilóta szörnyet halt. 
Dilinger halála atán az állam első volvertüzbe kezdtek. 

.... mez számu ellengégének cimét egy Alvin Karpis Sikerült is nekik utat nyitni, lementak j . ; ; uccára és heülye ay automobilba, armme. 

..s nevü alvilági bandita örökölte, aki meg is az u 5 lt 
ie él A nekültek. Mielőtt eltüntek volna kétszer kö. 

16 orosz ujságiró jönm demele est a jenmőt. anap délután Kar- / neküllek M épületet es töpn kevet 
8 í iáb pis bandita Atantic Cityben tünt felés egye adtak le Ugyanis a két banditána 

oOmániá a hotelben vett szállást. Több rendőr és d?. barátnője is ott volt a hotelben, ezeket i. tektiv jelent meg abban a szállóban, ahol gyelmeztették és a rendőrséget sakkban tar 
Karpis lakott egy Ca npbeh Harry nevü tották, Az asszonyokat azomban nem sike- 
társával Amikor a banditák megláttát, rült magukkal vinniök, mert a rendőrség 
hogy rendőrök vetták körül a hoteit ki-közben letavtóztatta őket. 

Bucuresti, jannár 27. A Vestea arról értesül, hogy február hónap közepén a román -orosz kulturköze- ledés érdekében 15 román ujságiró megy tanulmányutra Oroszországba, mig Orosz. országból ugyancsak 15 orosz ujságiró jön Romániába ugyanebből a célból, Ujból gyilkolt a pálinka .. 

[zErreremzz Három gyermeke szemeláttára, Csodabár a ruhaszekrényre akasztotta iel Főszerepben: Dolores del Rjo, Ricardo 
át ; r 

Corlez, Al Jolson, Kay Erancis, 
magá egy meszár 0S RADIOMUSOR Az apró gyermekek netelgélve próbálták lehuzoi apjukat 

z zzzzzzzzazemszzaztszmezmzeze 

Satmar, január 27. ruhaszekrény sarkára alk sztotta fe 

Herr Rendkivül különös módját aaztolta magii. 
A bucurestii müsor lapzártáig nem ér. az öngyilkosságnak Miklóssy János, a sat- Az apróságok azt hitték, hogy apjuk tréfál 

kezett meg és igy azt pótlólag közöljük. mari vágóhid mészáros mestere. Miklóssy oda is mentek az akasztott emberhez éee 

Eudapest: 745: Torna utano hangle- közismert volt iszákosságáról és emiatt a ruháját huzgálták, nagyokat nevetve 

mezek 11: Hirek 11.20. Felorvasás 11.45- ncsaládja, felesége és 5 gyermeke állandó 
. : 

jó etréfán" 
Felolvasás 13: Déli harangszó 13 05. Szikla pet n is éltek, mert ha a csaladfő azutén .... 

(Adolf keltős férfiéneknégyes in 30. Hirek ett 7 garatra mindnyájuk testi épsé- Nem sokkal ezután hazaérkezett a nagyob- 
(14.20: Pontos időjeizés, időjárás és vizállas élyeztette. Mintho dig nem Pik leány - 13 éves - és sikoltozva fe- 

elentés 14.80.: Losonczi-Schweitzer Oszkár 8ét veszélyeztette. gy bpedis dezte fel az öneyilkosságot, de már ekkor 

fszalonzenekara 15.40. Hirek, élelmiszerárak mult el olyan nap, hogy a mészáros fel ne késő volt, Miklóssyból elszállt az élet, Az 

pPiaci árak, árfolyamhirek 17.10: Rádió diák öntött volna a garatra, napirenden volt a 
ey 

. ügyészség megadta temetési edélyt, 

Félórája 17.45: időjelzés, időjárásjelentés, családi veszekedés, sőt verekedés is. Mgye sadta a temetési engedélyt. 

hirek 18: Felolvasás 18.30: Hanglemezek 
zssszssszezzszosssnss.s... 

915: Német nyelvoktatás 19.50. Saskó Miklóssy tegnap este ismét részegen (Hilda énekel 20.30: Tersányszky J. Jenő és ezenfelül igen rosszkedvüen tért haza. A elba eteeyi. rio 

felbeszélése 21: A Filharmonia. Társaság Felesége az elkövetkezendő jelenetektől ret- falásában. vizvezeték, csatornázás, vil- 

em enavetsenyélek szertetése tegve, két nagyobbik lányával elment ha lanyvilágitás menlén házépitésre Eválóan 
aanekar 24.18. Kurina etei és gnyze zulról, mig három apró gyermekük - alag alkalmas alka k eladók. 
érek, időjárásjelentés 28.80: Mándits jazz- idősebb köztük 5 éves - otthon maradt. Ertekezni naponta d. u 2-4 óra között 

1.05: Hirek 
Az ittas ember egyideig nyugtalanul 

z 
eztcze járt felala a lakásban, majd előszedte Salamon Jánosnál, 
2 "MRDELYI! MAGYARSAG" nyaksálját, hurkot kötött rá és Oradea, sir. Eranciezá (Francia-sor) 12]1 
Mokia, 85 január 28 három syermmeke memelártára azegyik szss.sztssvszseys esvzres 



Holnaptól kezdve 5 na-ma A POTYAUTAS 
gén még mást is meg hell monda 

pomnm át 40 nyereményt 
adunk 

A nagy lombola sorsolása egész h
éten 

- Sorsjegvyek tovább kaphar
tók 

Ujévi tombolánk sorsjegy-szelvényei J Ezzel az intézkedésünkkel minden igény: 

még mindig érkeznek. Azok a helyek, aho
n- kielégitünk. Nan a 40 olvasónk jut n

ye- 

nan szombatig nem kaptuk meg a
z eladott reményhez és ig) minden olvasónk részve- 

sorsjegyszámokat, most már jelentkeznek. tele és nyerési e élye biztositva van, azoké 

Tekintve pedig, hogy a pontosan 
beérkezett is, akik késedelmesen küldik be a szelvé- 

szelvények sorsjegy tulajdonosai sürgetik a nyeket. 

rsolás megtartását, Fözöljük, hogy 
A sorsolás tartama alatt, sorsjegyek 

tart. 

holnaptól fogva 5 napon át 40 nyere- tovább kaphatók a kiadóhivatalban és az 

ményt kisorsolank. 
Aárusoknál, 

Németországban e sikkasztotlák 
a munkanélküliek segélyét 

Két és iél évi kényszermunkára iíté
lték a sikkasztó 

tisztviselőt 
Berlin, januar 27. A német kormány emiatt biróság elé álh- 

A német munkaréikühség leküzdés
ére totta Gerecke komiszárt. A biróság 

két és 

fél évi kényszermunkára itélte a hütle: 

sátárt. A legfelsőbb biróság most ez az 

Gerecke azonban nagyszabásu sikkasztáso- itéletet helybenhagyta. 

kat követett el a munkanélküliek terhére. 

régebben egy bizottság alakult, amelynek 

az elnöke egy Gerecke nevü politikus 
volt. 

Meölt egy hattagu családot a kályhából 
hiáremló széngáz 
Newyork, január 27 de az orvos később megállapitotta, hogy 

Megrenditő tömegszerencsétlenség tör- borzalmas szerencsétlenség áldozatai lettek 

tént Newyork szivében Egy hattagu csa- 

Jád lelte halálát a rossz kályha miatt ; 

család este lefeküdt, nuiután a két szobá- 

ban jól begyujtottak szénnel. A rossz kály 

ha miatt éjnek idején széngáz támadt és 

mind a hat családtagot megölte. A bo
rzal- 

mas leletet másnap délelőtt vették észre a 

szomszédok, akik betörték az ajtót. tlőbb M 

azt hitték, hogy öngyikosságról van szó MEZEY . az advarban 

a családtagok. 

FIGYELEM! 
e 4 Oriási olcsóság e 

Garantált egész- 

séges írissen tört 
kér.-ként e 

-
a
 

förténik a myár óla 

A nyomozás ismét teijes erővel megindult 

és ennek következtében a 

ság 
Miercurea Ciuc (Csikszereda) január 27 

Még a mult év juliusában az impér 

község határában levő erdőben meggyilkol- 
va találták Akos Dénes gazdalkodó fedtüni 

szépségü 16 éves leányát, Máriát. Hosszu 

nyomozás után a hatóságok arra a meggyő 
mődésre jutottak, hogy a 

gyilkos nem lehet más, 

Akos Dénesi, a meggyikolt Akos Mdá- 

ria édesapját, aki ellen azt a vádat 

hozták fel, hogy bosszuból gyitkolta 
ez dal z 

mint Boldizsár meg a fiatal gazdalkodót 

hogy édesapját letartóztatták, 

fejezét ragadott és az öreg embernek 

rontott. Az ütés azonban egy Gyarfas 

hizonyitékokat szolgáltatni ellene ugy, hog/ 

szabadlábra kellett öt nelyezni. Az áldozat 

nak az édesapja azonban egy pillanatig 5e 

nom, Azt hiszem, ez az em
ber 

voltLehet, hogy nem közönség
es szélhámar 

aiótörődében, Str. Poetul 
Goga 

Dolgozilk e vérbos
szu egy 

Az imperi erdőbem már a har
madik gyilkos 

gyikosság gyanuja aiatt let
artóztattalk 

sem voltak és 

Dénes, egy dusgazdag fiatal gazdál. Bizonyitékok azonban itt sel 

kodó, aki bár nős ember volt, mégis már-már szabadlábra helyezték Akos Dé- 

szerelmi ajánlatokkal ostromolta a Hi 
nest is, amikor a mult nap ismét gyilks- 

atal leányt. Ugy látszott, hogy merct ság kavarta fel a falu nyugalmát. 

Mária nem haligatta meg, bosszub Akos Dénes fia, Akos Lajos tegnap ta- 

(meggyilkolta. 
lálkozott a meggyilkol! Bold

izsár Dénes ap- 

tAzonban letartóztatása után nem tudtak jával. Azt tartva, hogy az öreg volt az
oka 

mezat 

száélaámos 

de azért is csak szélhámos. 
Mi. §nook valósággal izgatomba jöti 

Erélyesen végigsimitotta egyik pofaszakála 

lát. De nem ő volt az egyetlen a tá
rsaságban 

aki ennyire izgatott volt. Egyedül Fanay 

Miunet őrizte meg a nyugalmát. Határ
ozót 

tam szép lett volna, ha arckifejezése ner 

olyan kemény és a haja nera olyan nag
yon 

sáraa. Tekintete hideion és minden mostá
f 

nélkül pihent meg. Mr. Sncokon. A bátyja 

is Mr Snook felé forditotta sápadt, sotvány 

arcát. De Mr. Minuet szintelen szeme
 pulaa 

natra sem tudott megpihenni. A keze fog
yton 

remegett. Vézül is gsebretette. 

Lenne szives megmondani, milyes 

alapon alkotta ezi a véleményét Mr. Lyona
 

ról? - kérdezte Hand. 
éÉrn ha azt mondom, mérget vehe

t rá- 

hogy igazam van. Amikor utolijára láttam 

azi az urat nem Lyonsnak bivtak. Egy hét
 

lel ezelőtt láttamm Párisban ugyanaoban 
a 

Szállosaában laktunk. És akor mászé
pen,ei 

nye, kogy is hivták csak? 
A detektiv szorosan léhe lépett. 

Gondolkozzék - ürgette - Olvet 

sati tudnunk kell a nem. 
Ugyvan - kiáltott egyszerre esak 

r gnock. - Kenworthynak hivták Ak
kor 

zt bittem, hogy angol A szálloda névso
rá 

pan lattam a nevét és megjegyeztenm A s
zál 

lod. tele volt franciákkal. Annya mnem 

értex franciául, hogy egyatlen szót se tud 

tam váltani senkivel. B/erettem volna vala 

láye teszélgetni, aki megézt és czért f
ordul 

tam ehhez a Kenworthyhoz De ilyen 
fur? 

jiskot még goha életemben nam láttari. E 

zárkésott, mintha nem nizna senkiben. 

- Szóval nem ismeri közelebbről 

Egyáltalán nem. Volahányszor meal 

pihantottam, rögtön felálit és elhuzód t, de 

iáttam, hogy figyel. Azután elment. Egysz
er 

megfigyeltem, amikor aem látott eangem Az 

előcsarnokban ült és folyvást figymecsen 

nézdegélt maga körül, muatha várna valakit 

Nem is egyszer felugrott. Végül is furcsa 

alak érkezett az előcsárnukba. Lyons nem 

velte eszre Egyenesen odament Lyoans
hozés 

vállára tette kezét Lyons fölnézett és talora 

ugrott A szemében szinte őrület iásgolt. A 

másik pedig megijedt Vésül s "vons ka
on 

fogla és elmentek a szálodából Een az 

éjszakár Lyons vagy Kenwerthy vagy ac0gx
 

Aevezzem. eltünt a szállotából 

=. Nem tudja vélenenül, hogy gi voli 

aez a másik ember? 

Akkor még nem tudtam, de mosimaár 

audom itt van a léghajón. Az 

Ebben a pillanatban miss Fenwick 1 

ikoltott vékony remegső hangon Felsocomb 

jahoz szoritotta a kezét. Egy csinos bazna le 

ány mies Caldwell szaladt oda hozsá mr 

vióhe is résztvevő kifejazéssel rokonszenves 

arcáa Ahalános mozgolódás volt a szelónba 

Miss Feawick kiáltott ar Ficha 

vValaki tüvel megszart, ez történi 

kiéltett miss Fenwick miéltatlankodva. 

De ilyen dolgot - csodálkozott mn 

Fiche. miss Fenwick nagy mélvósággal meg 

fordult, Steele prolesszo", ma6, szigora 

külsejü, szemüveges fehérszakáliu ur, állt 

közvetlenül mögötte. 

- Ez hogyan jut aszébe, ilyesmikre ve 

temceni sir - kérdezte a miss - Azt kö 

szena elég idős már, benőhetett a feje lágya 

A tanár összerezzent neglepetésében. 

n?- kérdezte - Remélen M2da 

mé. csak nem tételezi föl komolyan, hogy 

szünt meg emlegetni, hogy eánya gyukosa 

esakis a fiatal zdálkodó lehet. 
A mult év decemberében került szabad 

Mbra Boldizsár Dénes és 
néhány napra rá holtan találtak rá a 

a község mellett. Iemeretlen tettes hi-
 

Márton nevü embert talált, akit olyan 

kórházba szállitása után meghalt. 
sulyosan megsebesített, hogy röviddel 

Most már a fiatal Akost is letartóztattái:: 

osság miatt, mig Akos Dénesnek le 

én szurtam meg. 

«olyt. köv) 

HERDELY. MAGYARSAG" 

fulról lelőtte. tartóztatását meghosszabbitották, 
1985. január 28 



Göring Varsóba érkezett ek szugteltááo VvVarsó, január 26. előtt, majd Pilsnáczky tábornagy fogadta ki ulas láb át 
porfosz miniszterelnök vasárnap Ha zatáson, ezután Beck lengyel külügymi. Vvasu as a a 

ggeli óvákban Varsóba érkezett, A niszterrel folytatott tárgyalásokat. 
Oradea január 2 

rporosz miniszterelnök utján a berlini len- Géring délután öt órakor Byatowitzba elárom nappal ezelőtt jelentettü 

gyel nagykövet js elkisérte. Göring délben utazott, ahol Moscicky elnök vadaszatot hogy a nagyállomáson sulyos szerencsétle lent meg Mesciely elnök [rendez, zterelnök mszfeletére. Mo áldozata lett Piuszkár László C7R a, 

t 

ágányra tolt vagont javitotta, amikor, 
kerekei alá került. Bal lábát és bal fülé 

sérült lábat megmenteni, de ez a leggm. 

er ee 
los. A szerencsétlen ember, az egyik hokt. riási részvét kisérreee . s. . roncsolták össze a kerekek s a közkórházh, 

ni a I p u ö ar a V ömgyil : a szállitották. Az orvosok szerették volna 
" vg 

. dosabb ápolás dacára sem sikerült. Szomba 
erlmeérr éjszaka a roncsolt seb üszkösödni kezdett és 

A *- 
; 

gyors operációval , Oradea, január 2 zönség vett részt. A Rulikovszky uti izr. te. ntálni kellett Pluszkár László 6. 

: Vasárnap délelőtt temették al a tragi- metőben. A koporsók rengeteg koszaru és lábát 
Mus végü dr Feld. Albertné A titokzatos o i lett uriasszony vég 
okok miatt öngyikossá 
tisztességén igen nagyszámu gyászoló ká- 

áció s z .. 
virágcsokor boritotta. Dr Kecskeméthy Li- Az eperáció sikerült Fluszkár László éle pót örabbi szivbemarkoló gyészbeszédt tét meglentették, de örök életére nyomorés ltán a ko srba. marad borsót leeresztették a 

UUijra megválasztorták Az UÜgyvédi Kamara tisztujitó a förehvé. stikaát közgyülése Vasárnap délelőtt tartotta meg a Tö rekvés sportegyesület tisztujitó közgyülését. 

. s .... s 
a s * sz.. s. . Az ülésen ár Weisz En dre elnökök. A tisz A közgyülés tiltakozott satrájkoló diákok kövelelései tintás során a régi vezetőséget választottán elle:nnn get válas ujra. Örökös diszelnök Jet- Lőw nstein Zsig .. . mond, elnök dr Weisz Endre, alelnökr a 

rades január 8. derült se ztéből hogy az el-pPogány Attila, főtitkár Bornstein Zoltán. A 

Ögyvédi Kamara vasár- m évben egyelmi ügyben inditot: Á mi i tayoka 
meg, rendes évi tiszt- vizsgálatot a Kamar fegyelmi bzotisága váletményt 1s nagyrészét a régi tagokból 

(. A tárgysorozat első pont- Összesen 128 panasz futctt be ügyvédek el választották meg. Dr. Weisz Endre nagyha- 

aként dr Pop Rommulus fötitkár olvasta fel len, mig a jelöltek müködését 2 izben kifo. tásu beszédben köszönte meg ujjávájasz 

elentését, melyben több érdekes dolgott gásofák. A fegyelmi tanács 58 fegyemni itée. tásátt:t fontosabb pontban arra mu- letet hozott, ezek közül 31 felmentő és 25 
ulu 

elitélő volt. 
zsevszres.... 

Az elmult év folya 
vonják ki a z év folyamán , ." elől, hogy az ügyvédek ne ká- 28 1j ügyvédt és 27 nvi Felöltet vettek 

a 
melynek alapján az 

tné a per elején A törölt ügyvédek közül, négy meghalt, a 

el és ugyanakkor 21 ügyvédet és 50 je- löltet töröltek. 

vásár Ja i yege te mn töbtiek edig maguk Martok a al a // Garanált arany töltőtollak 
jelején és a alatt minden aika- Egyébként a tisztujitá 

: r e4 

oaai bélye i az omtakat te Miós ar-t választották ujból a kena nár 100 leitől kezdve dékánjává. Ugyanekkor a régi tiszukart is Nagv választék, a legujabb 
ujiváválasztották. 

szisztéma, minden változatban 

könyv.papirés irószer áruháza 
iaja Mihai Viteazul 4. 

zazzazzzzuzamzzzzugar 

APRÓHIRDETEsEK 
Jó családból való fiu 4 középiskoláva: nyomdász tanulónak felyétetik. Pásztor 

: a s. . nyomda, Oradea. 
Magyarország a 11-ik, Hománia a 1 2-ik helyet kapta Berfekt főzni tudó mindenes szakács- 

i 

! nét Kkeresek Jó bánásmód, kellemes nyugodi 
Davos, január 28, háromszori meghosszabbuás után Anglia otthon. Cim a kiadóban. 2428 

A jégkoronk-világbajnokság döntő mér- nyerte 2:0 arányban. Világbajnok tehát Ka- Keresek 7 éves kisleány mellé rományi 

közését a kanadai Winipeg Monag 4.2 (2:1 nada. HEurópa-bajnok Svájc, harmadix Ang. németül tudó kisasszonyt a délutáni órákra. 

1:1, 1:0) arányban nyerte Svájc felett. Az Ha, Magyarország a tizenegyedik, Románia Cim a kiadóban. 
Ao lia és Csehszlovákia közötti mérkőzést a tizenkettedik helyen végzett, Hevezetett helyre lapkihordót felva. szünk a Törkölymérő és Dorongos oldalra. Jelentkezni a kiadóhivataiban. 

ÜOradeához közeli községekbe hevezetett területre lapárust, napi biztos 30 lej kere- netország-Svájess . A 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére Ee 

atott 40 (2:0) resünk az ország minden városában és köz 
e 

ségében megbizható ügyes egyéneket Ajár 
Stuttgart, január Z arányban a német csapat nyerte meg latót kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

A tutigarti Hitler Adolf stadionápan L-auzeruben Svájc és NéNmetország E) 
Matvanezer néző előtt keményre fagyott ta- csapatai mérkőztek. Eredmény 1:0 Svyáje ezs 
Majon játszották le a Németország és Svaje javár-;- Vözötti futballmérkőzést, amit 4:0 42.) 

azzesszeemezsssas? nA ozRADE 
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